

擅自倾倒废弃食用油脂及含油废水最低罚2万

新报讯(北方新报正北方网记者 刘 惠) 8月30日,记者从呼和浩特市人大常委会了解到,为规范废弃食用油脂管理,防治废弃食用油脂污染环境,呼和浩特市人大常委会对《呼和浩特市废弃食用油脂管理条例》作出了修改,并已由内蒙古自治

区第十三届人民代表大会常务委员会第二十七次会议批准。

与修改前相比,修改后的条例提高了罚款额度,将第十一条中两项行为的罚款金额由过去的处3000元以上1万元以下罚款,提高为最低罚2万元。其中,将第十一条第二项

改为第二款,修改为:“违反本条例规定,将废弃食用油脂及含油废水直接排入下水管网或者擅自倾倒的,由市、旗县生态环境主管部门责令停止违法行为,限期采取治理措施,消除污染,处2万元以上20万元以下的罚款。”第三项改为第三款,

修改为:“单位违反本条例规定,在生产经营期间擅自闲置、拆除或者关闭废弃食用油脂污染防治设施或者产生二次污染的,由市、旗县生态环境主管部门责令改正,处10万元以上100万元以下的罚款。”

此外,将第十三条

“废弃食用油脂加工后再作为食用油脂销售的,处2万元以上5万元以下罚款”,修改为:“废弃食用油脂加工后再作为食用油脂销售的,由市场监督管理主管部门没收违法所得和违法生产经营的食品,并可以没收用于违法生产经营的工具、设

备、原料等物品;违法生产经营的食品货值金额不足1万元的,并处10万元以上15万元以下罚款;货值金额1万元以上的,并处货值金额15倍以上30倍以下罚款;情节严重的,吊销许可证;构成犯罪的,依法追究刑事责任。”

K1路延伸至东客站汽车客运中心

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 8月31日起,呼和浩特K1路公交车延伸至东客站汽车客运中心。

记者了解到,按照城市总体规划,如意场站(东二环与新华东街交汇路口东北角)不再做为公交场站使用,原如意场站停靠车辆陆续搬迁。经公交总公司实地调研,拟定8月31日,K1路经腾飞北路、海东街、万通路、东站北街延伸至东客站汽车客运中心停靠。中途新增市政府、呼市如意老年人保健院、南店、东客站汽车客运中心共4站,发收车时间不变。

开学收到爱心礼包

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 书包、文具、牛奶、衣物、现金……8月29日上午,呼和浩特市玉泉区小黑河镇乌兰巴图村三名孤儿收到来自爱心企业的开学礼包。

当日,玉泉大厦党支部组织盛以泉创业服务有限公司、内蒙古东际贸易有限公司、内蒙古吉赞科技有限公司以及兴业银行呼和浩特分行的志愿者们来到玉泉区小黑河镇乌兰巴图村村委会,为村里的三名孤儿带来了精心准备的开学礼包和爱心物资。

玉泉大厦党支部书记、工会主席蔡彦青说,“今天的捐资助学只是一个开始,孩子们平时生活上有什么困难也可以跟我们讲,我们会尽可能让孩子们感受到来自社会的温暖,助力他们健康发展、茁壮成长。”

承担补贴性培训任务 第十五批职业培训机构名录公布

新报讯(北方新报正北方网记者 刘 睿) 近日,经筛选并报专班会议研究决定,呼和浩特市公布第十五批承担补贴性培训任务的职业培训机构名录和调整部分机构补贴职业(工种)目录。

记者注意到,此次发布的目录中既有新增的机构,也有机构新增加职业工种,还有机构减少职业工种,部分机构退出不再承担补贴性培训任务。

新增的机构培训职业工种包括家政服务员、保育员、电工、架子工、养老护理员等。凡有培训意愿的城乡各类劳动者和企业职工均可自主选择培训机构参加培训,其中贫困家庭子女、贫困劳动力、城乡未继续升学初高中毕业生、农村转移就业劳动者、下岗失业人员和转岗人员、退役军人、残疾人等依托呼和浩特市承担补贴性培训任务的职业培训机构参加了规定的培训补贴职业(工种)培训的,按照《关于转发<内蒙古自治区人力资源和社会保障厅>的通知》(呼人社办发[2019]102号)要求给予相应的职业培训补贴。

下一步,呼和浩特市将根据职业技能提升行动工作需要,适时对承担补贴性培训任务的职业培训机构名录和补贴职业(工种)实施动态调整更新,重点征集呼和浩特市重点产业、循环经济和新兴产业相关职业(工种)。



“木偶”进校园

8月31日,师生们在体验杖头木偶操纵技艺。当日,呼和浩特市通顺街小学举行了以“感悟传统 传承非遗”为主题的“开学第一课”,邀请玉泉区文化馆木偶艺人为学生们传授传统杖头木偶的操纵技艺和杖头木偶戏的表演技巧,让孩子们近距离感受传统文化的魅力。摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

5只“掉窝”雏隼振翅远飞

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 提前注射禽流感疫苗,进行野化训练,一切准备工作就绪之后,8月31日,5只隼鸟在呼和浩特市回民区莫尼山非遗小镇被放飞自然。

当日,呼和浩特市林业和草原局自然保护地管理科、呼和浩特市林业和草原保护中心、呼和浩特市林业和草原综合行政执法支队、大青山野生动物园野生动物救护中心、回民区林草分局、呼和浩特市野生动植物保护协会工作人员聚集莫尼山非遗小镇,对5只隼鸟进行放生。这些隼鸟乘坐“航空箱”,被大青

山野生动物园野生动物救护中心负责人高楠带到莫尼山非遗小镇山顶。

“放飞时需要双手把隼鸟托住,向上空一抛,以免隼鸟低空俯冲翅膀被挂,”4只红隼、1只燕隼在现场成功被放飞,隼鸟们在高空绕场一圈后,振翅飞往远处丛林。

记者了解到,这5只隼鸟两个月前来到大青山野生动物园野生动物救护中心,属于“掉窝”的雏鸟,被市民和森林公安发现后救助后送往该中心,经过工作人员精心照料,这些隼鸟日渐羽翼丰满,具备野外生存能力。



准备放飞

“这些天我们一直按照隼鸟的野外食性给喂肉和面包、虫等食物,放生前还特意给这些隼鸟打了禽流感疫苗,保证他们健健康康飞回大自然,”高楠表

示,10月份隼鸟族群将迎来大规模南迁,为了方便这些隼鸟提前融入自然群体,中心将在近期分批次将救助康复后的隼鸟进行放生。

盗窃收赃销赃“一条龙” 4名嫌犯被抓

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 8月30日,记者从呼和浩特市新城区公安分局了解到,为深入推进“青城利剑2021”专项行动,该局聚焦侵财类案件、持续发力,成功抓获4名嫌疑人,破获盗窃摩托车案2起。

8月7日,新城区公安分局分别接到周某某、张某某报警称:在新城区某

小区楼下车棚内丢失价值5000元的摩托车和价值20000元的摩托车。接到报警后,新城区公安分局刑侦二中队立即组成侦破小组,办案民警通过几个昼夜对被盗摩托车小区及沿途监控进行视频追踪,对现场案发时段的视频逐一甄别比对,最后锁定嫌疑人。

民警经过连续蹲守,

于8月16日在新城区某小区楼内将盗窃摩托车犯罪嫌疑人吕某某抓获。据吕某某供述,民警于8月26日在土默特左旗某村将另外一名嫌疑人马某某抓获。办案民警乘胜追击,在土默特左旗某村将销赃和收赃嫌疑人葛某某、吕某某抓获,收缴摩托车一辆。4人对盗窃、收赃、销赃“一条龙”犯罪事实供认不

讳。

据了解,犯罪嫌疑人吕某某、马某某在8月6日21时和8月7日凌晨1时在新城区某小区盗窃两辆摩托车,后卖至土默特左旗获利2000余元并挥霍。目前,4名犯罪嫌疑人分别以盗窃罪和掩饰隐瞒犯罪所得收益罪被刑事拘留,案件正在进一步审理中。